



DOBBANTÓ

BUDAPEST BANK - pénzügyekről nőknek

Újabb „Dobbantó, Budapest Bank – pénzügyekről nőknek” tréning indul Budapesten

Elgondolkodott már azon, milyen jó lenne saját vállalkozást indítani?

Szeretne önálló lenni, hogy szabadon gazdálkodhasson idejével?

Van egy jó üzleti ötlete, amelyet csak azért nem valósított meg idáig, mert úgy érezte, nincs meg a kellő tudása, hogy belevágjon?

Esetleg szeretne új lendületet adni már meglévő cégének?

A „Dobbantó, Budapest Bank – pénzügyekről nőknek” program keretében újabb 12 napos kompetenciafejlesztő tréninget indítunk 2013. január 7-én vállalkozó vagy vállalkozást tervező nőknek Budapesten.

Miért érdemes csatlakozni a programhoz?

A SEED Alapítvány kutatásai és több mint húszéves tapasztalata azt igazolja, hogy megsokszorozódik a vállalkozás sikerének esélye, ha a vállalkozó a kellő üzleti ismeretek birtokában, tervszerűen, tudatosan indítja el és működteti vállalkozását.

Mindehhez hatékony segítséget nyújt a 12 (6x2) napos Dobbantó képzés, amely során elsajátíthatja a vállalkozás működtetéséhez szükséges alapvető ismereteket. A tréningen tapasztalt trénerektől tanulhat, továbbá személyre szóló figyelmet és a vállalkozásával kapcsolatos problémáihoz testreszabott tanácsokat kap. Mindemellett csoporttársaival átbeszélheti a kapott információkat, így új, ösztönző megoldásokat kereshet induló vállalkozásához. A képzés végére elkészítheti saját üzleti tervét, amely jelentős mértékben növeli az indítandó vagy fejlesztendő vállalkozás sikerét, illetve elősegíti annak pénzügyi forrásteremtését.

A jelentkezés menete

Meghosszabbítottuk a jelentkezési határidőt! A jelentkezés folyamatos 2012. december 7., 24.00 óráig.

[Online jelentkezés idekattintva.](#)

A kiválasztás folyamata

A pályázatok elbírálásakor nemcsak a pályázatok beérkezésének sorrendjét vesszük figyelembe! A kiválasztás során a vállalozási ötlet életképességét, átgondoltságát, valamint a program és a vállalkozói lét iránti elkötelezettséget is vizsgáljuk. Utóbbi alatt azt is értjük, hogy vállalja, hogy legfeljebb egy napot hiányzik a képzésről, és akkor is csak nagyon indokolt esetben. Kérjük, hogy ezeket a döntést elősegítő – és a csoportba való bekerülés esélyét növelő - információkat feltétlenül ossza meg velünk a jelentkezési lap megfelelő pontjában!

A képzés díja

A képzés költségeihez jelképes 24 000 forint hozzájárulást kérünk, a tréning további költségeit a Budapest Bank finanszírozza (A képzés piaci ára kb. 300 000 forint). A jelentkezés befogadása után - amelyről e-mailben értesítést küldünk - az önrészt a Seed Kisvállalkozás-fejlesztési Alapítvány 11702036-20721866 számú bankszámlánkra kérjük átutalni, a számlát pedig az első képzési napon adjuk át.

A jelentkezés a részvételi díj átutalásával válik véglegessé. Kérjük, amennyiben a számla tulajdonosából nem derül ki, hogy ki a résztvevő, úgy a nevet adják meg az átutalás/befizetés közlemény rovatában. Számlát csak a számlatulajdonos nevére tudunk kiállítani. Az átutalt önköltséget lemondás esetén nem tudjuk visszafizetni!

Időpontok és a képzések tartalma

A képzések hétfőn 9-től 17 óráig tartanak, keddi napokon pedig 9-től 16 óráig.

2013. január 7-én kezdődő tréningorozat

Téma	Időpont
Ismerkedés bizalom megalapozása, vállalkozói készségek fejlesztése	2013. január 7-8.
Vállalkozásindítás és üzleti tervezés	2013. január 14-15.
Marketing	2013. január 21-22.
Kisvállalkozói pénzügyek, tervezés, kimutatások, bankolás, finanszírozás	2013. január 28-29.
Vállalkozások menedzsmentje	2013. február 4-5.
Üzleti tervek prezentációja	2013. február 18-19.

Helyszín: [Munkácsy27 Oktatóközpont](#)

Cím: 1063 Budapest Munkácsy u 27. I.3.

További információ

Kérdéseivel forduljon bizalommal Potápi Ritához, a dobbanto@seed.hu e-mail címen.